

BBCH 81 (fructele încep să se cocă: începutul colorării fructelor). **Pomi fructiferi (semințoase):** Aplicați de la BBCH 01 (începutul uniflării mugurilor foliați) până la BBCH 71 (începutul dezvoltării fructelor - fruct de 10 mm). **Tomate (seră):** Aplicați de la BBCH 61 (prima floare deschisă) până la BBCH 81 (10% din fructe prezintă culoarea tipică a maturității). **Viță de vie:** Aplicați de la BBCH 13 (3 frunze deschise) până la BBCH 79 (compactarea ciorchinelor).

Prevenirea apariției fenomenului de rezistență: Alternați utilizarea acestui produs cu produse din grupe chimice diferite.

Prepararea soluției: Asigurați-vă că echipamentul de stropit este curat și în stare bună de funcționare. Se amestecă rezervații cu jumătate din cantitatea de apă necesară, se pompează digitalizat, apoi se adaugă cantitatea de produs necesară în rezervor, se completează cu apă și se continuă agitarea. Preparați numai cantitatea de soluție necesară pentru stropirea curentă. Folosiți soluția imediat după preparare. Controlați periodic starea echipamentului de stropit.

Compatibilitate: KANTAREL® poate fi compatibil cu numeroase produse de protecția plantelor. Nu se amestecă niciodată produsele fără a efectua în prealabil teste de compatibilitate pe suprafețe mici. În cazul utilizării în amestec cu alte produse de protecția plantelor, se vor respecta, în mod obligatoriu, și instrucțiunile de folosire a produsului partener.

Măsuri de igienă și protecție a muncii: A se evita inhalarea sau contactul produsului cu ochii și pielea. În timpul lucrului se poartă obligatoriu echipament de protecție. Nu se vor consuma alimente sau lichide și nu se va fuma în timpul utilizării. Înainte pauzelor și după terminarea lucrului se spală bine mâinile și fața cu multă apă și săpun, fără a freca. Asigurați facilitatea de spălare la locul de muncă. Echipamentul de protecție se spală separat de îmbrăcămintea obișnuită. A nu se contamina apa, alimentele, furajele, semințele și ambalajele acestora. Produsul nu se va lăsa la îndemâna copiilor și altor persoane neautorizate și în zonele de acces al animalelor.

Primul ajutor: În caz de inhalare: mutați persoana afectată la aer curat și mențineți-o în stare de repaus. Consultați un medic dacă simptomele persistă. În caz de contact cu pielea: scoateți îmbrăcămintea contaminată și spălați imediat zona afectată cu multă apă și săpun. În caz de iritare a pielii sau de erupție cutanată consultați medicul. În caz de contact cu ochii: clătiți imediat cu apă caldă timp de cel puțin 15 minute. Nu permiteți persoanei afectate să-și închidă sau să-și frece ochii. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. Consultați imediat un medic. În caz de ingerare: Nu induceți vomă, dar dacă acest lucru are loc, țineți capul jos pentru a evita aspirarea. Asigurați-vă că persoana afectată rămâne într-o poziție de odihnă. Clătiți gura și gâtul, deoarece este posibil că acestea să fi fost afectate în timpul ingerării. **Indicație de îngrijiri medicale imediate și nevoia de tratament specializat: Furnizați îngrijire și tratament simptomatic:** În cazul înghițirii, induceți vărsături sau efectuați o spălare gastrică, evitând aspirarea ori administrate cărbune activ sau un laxativ salin (tip: sulfat de sodiu sau magneziu sau similar). În caz de urgență contactați Centrul de informare toxicologică: Institutul Național de Sănătate Publică, București, Tel.: +40 21 318 36 06 sau +40 21 318 36 20, interior 235 (orele 8.00-15.00).

Măsuri de prevenire și stingere a incendiilor: Medii de stingere adecvate: stingătoare cu pudră polivalentă (ABC). Mijloace de stingere necesare/suficiente: Jet de apă. În timpul unui incendiu pot fi generate gaze toxice și posibil toxice prin descompunerea termenilor sau ardere. Folosiți apoi pulverizată pentru a răci containerele expuse la foc. Recomandăm pentru pompieri: Evitați inhalarea vaporilor. Folosiți echipament complet de protecție și un aparat autonom de respirație.

Măsuri pentru protecția mediului: Pentru evitarea contaminării apei produsul trebuie aplicat la o distanță de 15 m de suprafețele acvatice. Nu se va aplica pe terenurile agricole adiacente surselor de apă sau pe alte culturi decât pe cele recomandate. Nu descărcați pe sol/în subsol. Nu gălți în canale de curgere/ape de suprafață/ape subterane. Să se prevină prin orice mijloc ca produsul să ajungă în apele de suprafață.

Măsuri în cazul scurgerilor sau pierderilor accidentale: Utilizați echipament de protecție adecvat. Nu permiteți contactul materialului scurs cu sistemele de canalizare și cursurile de apă deschise. Dacă produsul împănșă accidental a contaminat cursurile de apă sau sistemele de drenare, informați imediat autoritățile locale. Produsul se colectează cu materiale absorbante și se transferă în containere corespunzătoare, etichetate și sigilate în vederea neutralizării conform dispozițiilor legale în vigoare.

Eliminarea ambalajelor goale: După golire ambalajele se clătesc de trei ori, iar apoi rezultată se adaugă la soluția de stropit. Ambalajele inscripționate cu sigla SCAPA vor fi colectate gratuit prin centrale de colectare SCAPA. Telefonată la 0800.800.211 - număr gratuit sau consultați www.aigrom.ro pentru informarea cu privire la cel mai apropiat centru de colectare și al calendarului de colectare SCAPA. Nu refolosiți ambalajele goale în alte scopuri.

Condiții de depozitare, manipulare și transport: Produsul se depozitează în ambalajul original, sigilat, în încăperi uscate, destinate în exclusivitate pesticidelor, ferit de căldură și de acțiunea directă a razelor solare. Transportul se efectuează ferit de intemperii și căldură. Pe timpul manipularii, transportului și depozitării se respectă obligativito toate măsurile de protecția muncii, măsurile de prevenire și stingere a incendiilor. Temperatura de depozitare între 0°C și 30°C.

În atenția utilizatorului: Utilizatorul trebuie să citească eticheta produsului și să folosească informația în contextul depozitării, manipularii și utilizării produsului inclusiv în relație cu alte produse. Producătorul își declină orice responsabilitate față de prejudiciile datorate depozitării, manipularii sau utilizării necorespunzătoare cu recomandările din această etichetă.

Fungicid Kantarel®

100 g/L penconazol
Formulare: concentrat emulsionabil (EC)

**1 L
ATENȚIE**



ASCENZA®



Producător și deținător al omologării:
ASCENZA AGR0, S.A.
Avenida do Rio Tejo, Herdade dos Praios
2910-440 SETÚBAL - Portugal
Tel.: +351 265 710 100 - www.ascenza.pt

Importator și distribuitor:
ASCENZA AGR0 ROMANIA SRL,
Bd. Pipera nr. 1/VII, Nord City Tower, Et. 5, Voluntari,
jud. Ilfov, România - Tel.: +40 746 198 929

Certificat de omologare nr. 450PC din data 15.11.2018
Lotul și data producției: a se vedea ambalajul
Termen de valabilitate: 2 ani de la data fabricației

Ediție: (AS) C-F



KANTAREL®

Substanță activă: 100 g/L penconazol (CAS 66246-88-6) | Fungicid sistemic pentru prevenirea sau combaterea fâinării Omologat în România cu Certificatul de Omologare nr. 450PC din data 15.11.2018

Fraze de pericol: H319 - Provocă o iritare gravă a ochilor. H361D - Susceptibil de a dăuna fătului. H411 - Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung. EUH401 - Pentru a evita riscurile pentru oameni și mediu a se respecta instrucțiunile de utilizare.

Fraze de precauție: P201 - Procuți instrucțiuni speciale înainte de utilizare. P202 - A nu se manipula decât după ce au fost citite și înțelese toate măsurile de securitate. P261 - Evitați inhalarea prin pulverizare. P273 - Evitați dispersarea în mediu. P280 - Purtați mijloci de protecție și echipament de protecție pentru ochi/față. P305+P351+P338 - ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII - clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. P391 - Colectați sursele de produs. P501 - Eliminați conținutul/recipientul la o instalație de eliminare a deșeurilor periculoase.

Fraze standard de precauție speciale: SP1 - A nu se contamina apa cu produsul sau cu ambalajul său (a nu se curăța echipamentele de aplicare în apropierea apelor de suprafață/a se evita contaminarea prin sistemele de evacuare a apelor din ferme sau drumuri!) SP63 - Pentru a proteja organismele acvatice trebuie să se respecte o zonă neretrată tampon de 15 m până la apele de suprafață.

A SE UTILIZA NUMAI ÎN SCOPUL PENTRU CARE A FOST OMOLOGAT ȘI ÎN CONFORMITATE CU INSTRUCȚIUNILE ALĂTURATE! RESCURELE ASUPRA UTILIZATORILOR ȘI MEDIULUI POT FI EVITATE NUMAI CU CONDITIA RESPECTĂRII INSTRUCȚIUNILOR DIN PREZENTA ETICHETĂ! CITIȚI ÎNTOATEAUNA ETICHETA ÎNAINTEA UTILIZĂRII PRODUSULUI!

PROPRIETĂȚI FIZICO-CHIMICE: KANTAREL® se prezintă sub formă de concentrat emulsionabil, incolor, cu miros necaracteristic. **MOD DE ACȚIUNE:** KANTAREL® este un fungicid sistemic pe bază de penconazol, cu acțiune preventivă și curativă. După aplicare produsul este absorbit rapid și translocat în plantă, oprind dezvoltarea ciupercilor patogene prin interferarea în procesul de biosinteză a sterolilor din membranele celulare.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE: În România produsul este omologat la:

CULTURA	AGENTUL DĂUNĂTOR	DOZA	PERIOADA DE APLICARE	NR. MAX. TRT.	INTERVALUL MINIM ÎNTRERATAMENTE	VOLUMUL DE APĂ	TIMP DE PAUZA PÂNĂ LA RECOLTARE
Cucurbitacee (câmp și seră)	<i>Podosphaera xanthii</i> , <i>Sphaerotheca fuliginea</i> , <i>Erysiphe spp</i>	0,3-0,4 L/ha (0,03-0,04%)	de la BBCH 14 până la BBCH 79	3	7-14 zile	500-1000 litri/ha	3 zile
Pomi fructiferi (sâmburoase: piersic, nectarin și cais)	<i>Sphaerotheca pannosa</i>	0,3-0,4 L/ha (0,03-0,04%)	de la BBCH 01 până la BBCH 81	3	7-14 zile	1000 litri/ha	14 zile
Pomi fructiferi (semințoase)	<i>Podosphaera leucotricha</i>	0,3-0,4 L/ha (0,03-0,04%)	de la BBCH 01 până la BBCH 71	3	7-14 zile	1000 litri/ha	14 zile
Tomate (seră)	<i>Leveillula taurica</i>	0,3-0,4 L/ha (0,03-0,04%)	de la BBCH 61 până la BBCH 81	3	7-14 zile	500-1000 litri/ha	3 zile
Viță de vie	<i>Uncinula necator</i>	0,3-0,4 L/ha (0,03-0,04%)	de la BBCH 13 până la BBCH 79	3	7-14 zile	500-1000 litri/ha	14 zile

RECOMANDĂRI DE APLICARE: KANTAREL® se aplică preventiv și/sau la avertizare, la interval de 7-14 zile între tratamente, în funcție de condițiile climatice și presiunea de infecție. Numărul maxim de tratamente cu KANTAREL® este de 3 pe sezon.

Cucurbitacee (câmp și seră): Aplicați de la BBCH 14 (la apariția celei de a patra frunze adevărată din tulpina principală) până la BBCH 79 (90% din fructele de pe tulpina principală au ajuns la dimensiunea și formă tipică).

Pomi fructiferi (sâmburoase: piersic, nectarin și cais): Aplicați de la BBCH 01 (începutul uniflării mugurilor foliați) până la